

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年10月26日 星期四【今日4版】  
丁酉年九月初七  
热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 11℃—21℃  
多云, 偏东风 3—4级

总第3288期  
2017年第205期

全党全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锐意进取,埋头苦干,为实现推进现代化建设、完成祖国统一、维护世界和平与促进共同发展三大历史任务,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗。

## 中国共产党第十九届中央委员会第一次全体会议公报

(2017年10月25日中国共产党第十九届中央委员会第一次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央委员会第一次全体会议,于2017年10月25日在北京举行。

出席全会的有中央委员204人,候补中央委员172人。中央纪律检查委员会委员列席会议。

习近平同志主持会议并在当选中共中央委员会总书记后作了重要讲话。

全会选举了中央政治局委员、中央政治局常务委员会委员、中央委员会总书记;根据中央政治局常务委员会的提名,通过

了中央书记处成员,决定了中央军事委员会组成人员;批准了十九届中央纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的书记、副书记和常务委员会委员人选。名单如下:

### 一、中央政治局委员(按姓氏笔画为序)

丁薛祥 习近平 王晨 王沪宁 刘鹤 许其亮 孙春兰(女) 李希 李强 李克强 李鸿忠 杨洁篪 杨晓渡 汪洋 张又侠 陈希 陈全国 陈敏尔 赵乐际 胡春华 栗战书 郭声琨 黄坤明 韩正 蔡奇

### 二、中央政治局常务委员会委员

习近平 李克强 栗战书 汪洋

王沪宁 赵乐际 韩正

### 三、中央委员会总书记

习近平

### 四、中央书记处书记

王沪宁 丁薛祥 杨晓渡 陈希

郭声琨 黄坤明 尤权

### 五、中央军事委员会主席、副主席、委员

主席 习近平

副主席 许其亮 张又侠

委员 魏凤和 李作成 苗华 张升民

### 六、中央纪律检查委员会书记、副书记、常务委员会委员

书记 赵乐际

副书记 杨晓渡 张升民 刘金国

杨晓超 李书磊 徐令义 肖培 陈小江

常务委员会委员(按姓氏笔画为序)

王鸿津 白少康 刘金国 李书磊 杨

晓超 杨晓渡 肖培 邹加怡(女) 张升民

张春生 陈小江 陈超英 赵乐际 侯凯

姜信治 骆源 徐令义 凌激 崔鹏

据新华社北京10月25日电

## 勾凤诚在环高邮湖旅游项目建设工作督查汇报会上要求

# 不折不扣抓落实 齐心协力促成效

本报讯(记者王小敏)25日上午,市委书记勾凤诚主持召开环高邮湖旅游项目建设工作督查汇报会。勾凤诚强调,各责任部门单位要着眼大局,看清大势;系统思考,系统谋划;明确责任,落实责任,不折不扣地抓好各项工作的落地,齐心协力推进环高邮湖旅游项目建设,确保取得显著成效。市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜出席会议。

会上,勾凤诚指出,生态文明建设是一项重要国策,省委、省政府已将高邮、宝应等地定位为江淮生态经济区建设的重要板块,抢抓机遇发展生态旅游是我市一项重

要发展战略。未来休闲游、生态游、度假游将成为旅游业发展的大趋势。高邮旅游产业起步早,生态环境优美,文化底蕴深厚,具有独特的旅游资源禀赋,为打造环高邮湖旅游区奠定了坚实的基础。

勾凤诚要求,各责任部门单位要认真谋划环湖道路迎湖面绿化工作;进一步加大交通秩序管理力度,为游客提供安全舒适的出行环境;强化对环高邮湖旅游区常态化、长效化管理,进一步完善配套设施,不断提升环高邮湖旅游区的服务功能。

勾凤诚强调,各责任部门单位要着眼

大局,看清大势,积极引进更多旅游项目,将环高邮湖旅游项目串联成线,将更加秀美迷人的高邮展现在众人面前;要系统思考,系统谋划,用独特的眼光看待高邮旅游发展,让更多的资源聚集在环高邮湖旅游区,让更多的项目落户在环高邮湖旅游区;要明确责任,落实责任,克服时间紧、任务重等困难,制定明确的工作方案,不折不扣抓落实,确保环高邮湖旅游项目建设各项工作落地见效。

会上,各责任部门单位汇报了环高邮湖旅游项目建设工作进展情况以及下一步工作打算。

## 勾凤诚赴汤庄镇部分村走访

本报讯(记者郭玉梅)25日下午,市委书记勾凤诚轻车简从赴汤庄镇部分村走访慰问最贫困家庭。他强调,强村富民既要精准帮扶最贫困家庭,将党委政府的温暖送到困难群众的心坎上,确保小康路上“一户不少、一户不落”;又要发展壮大村级经济,通过调整优化农业产业结构,不断提高土地的亩均收益。

勾凤诚一行先后走访了汤庄镇四异村、富南村、曾钰村、甸垛村7户最贫困家庭。每走进一户家庭,他都详细了解这户家庭的家庭状况和各项帮扶政策的落实以及帮扶工作的督查情况。富南村最贫困家庭于洪明是严重精神障碍患者,与母亲相依为命。走进他的家,勾凤诚关切地询问:“有没有正常服药?”“正常服药了!”于洪明回答道。他的母亲开心地说,最近一段时间以来,儿子通过正常服药,病情得到稳控,再也不乱发脾气,日子越过越有盼头。看着困难群众脸上洋溢的幸福笑容,勾凤诚十分欣慰。临行前,勾凤诚反复叮嘱于洪明一定要正常服药,同时嘱托其母一定要做好监护工作。走访中,勾凤诚得知四异村最贫困家庭吴兰妹和曾钰村最贫困家庭邱元不仅得到党委政府的精准帮扶,家里的亲戚还伸出援助之手帮助装修房屋,改善了居住环境,他十分感动。勾凤诚深有感触地说,要多挖掘帮扶最贫困家庭的典型事迹和典型人物,传递社会的正能量,形成“政府帮、亲戚帮、邻里帮”的浓厚氛围,让他们既感受到党委政府的温暖,又感受到亲情的温暖,树立战胜困境的信心。(下转二版)

## 刘人怀院士创新团队携手泰达公司共建企业院士工作站

### 潘学元等出席签约仪式

本报讯(通讯员钱大丰 周德刚 记者周雷森)23日,高邮泰达环保有限公司与中国工程院刘人怀院士创新团队共建企业院士工作站签约仪式举行。中国工程院院士、板壳结构分析与应用专家刘人怀和我市市委副书记、市长潘学元,副市长、科技镇长团团长张军共同出席仪式。副市长王永海主持仪式。

潘学元代表市委、市政府对企业院士工作站的签约表示祝贺。他说,近年来,我市高度重视科技人才工作,先后出台一系列激励

政策“筑巢引凤”,鼓励支持地方企业与高校院所建立政产学研合作关系。泰达环保有限公司与中国工程院刘人怀院士创新团队共建企业院士工作站,必将为我市环保产业发展插上腾飞的翅膀,为推动我市产业结构调整和企业转型升级注入强大的动力。

潘学元希望泰达环保有限公司借助刘人怀院士创新团队在有机固体废物处理技术方面的学科优势和雄厚的科研实力,以共建院士工作站为契机,推动重大技术攻关,带动项目实施、基地建设、人才培养

的一体化,推进科技合作的组织化、制度化、长效化。市科技局、人才办、经信委、人社局等部门要统筹协调、密切配合,在政策、项目、资金等方面提供优质高效的服务,推动院士工作站尽快建成运行。

根据协议,双方将合作开展“有机固体废物处理技术合作研究及开发”,主要进行“餐厨垃圾的‘无害化、资源化’处理”“污泥与生活垃圾焚烧厂协同处理关键技术”等方面的研究与开发。项目实施后,相关产品将填补国内空白,性能达到国内领先水平。

金奥城市综合体项目是我市今年城建十大工程之一。该项目总投资20亿元,建筑楼体高度约200米,建成后将成为高邮第一高楼。目前,相关基建工程正在有序推进,预计2019年建成。图为施工人员正在打桩基。王林山 摄



## 潘学元赴菱塘回族乡调研

本报讯(通讯员朱根榴 记者周雷森)昨日,市长潘学元率相关部门负责人赴菱塘回族乡调研,会商解决菱塘和当地企业发展中存在的问题。他强调,菱塘回族乡要坚持一盘棋发展理念,全面融入高新区,用发展高新区的理念发展菱塘的各项事业,实现区乡联动发展,将菱塘回族乡打造成“经济特区、城市新区、体制机制创新区”的有机组成部分。副市长邱加永参加调研。

调研期间,潘学元深入菱塘回族乡今年部分新开(竣)工重大项目现场,了解开(竣)工项目情况,同时听取该乡经济社会发展情况汇报。

潘学元充分肯定了今年以来菱塘回族乡经济社会发展取得的成绩。他说,在全乡上下的努力下,菱塘经济增长幅度大,发展的后劲足、思路清,全乡干部的精神状态好。

潘学元指出,市委、市政府对湖西地区的布局为“一城、一镇、一区、两园”,一城即高新区新城,一镇即菱塘特色小镇,一区即高新区,两园即菱塘电线电缆特色产业园和高新区灯具照明产业园。菱塘回族乡作为省级高新区的重要板块,要全面融入高新区,既要在规划上融入,

(下转二版)

今日总值班 唐以军

责编 郭兴荣 版式 胡文君



第八届中国邮政文化节·首届高邮艺术节

还有2天 总卖房 总卖房 总卖房 泰和房产免费帮你忙

营销中心地址:文游中路23号 咨询电话:84605050